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... CO JSME USPOŘÁDALI

KDE A ČEHO JSME SE ÚČASTNILI ...

Město Rožďalovice podalo přes MAS Svatojiřský les, o.s. 
žádost o dotaci na rekonstrukci školních šaten v Základní škole 
G.A. Lindnera v Rožďalovicích. Tato žádost byla podpořena. 
Díky projektu se v mísnosti sloužící jako šatny zbouraly klece 
sloužící jako šatny pro jednotlivé třídy, zhotovila se nová 
elektroinstalace a dlažba, vyměnila se okna a místnost se 
vybavila dřevěnými uzamykatelnými skříňkami pro každého 
žáka. 

Projekty podpořené MAS Svatojiřský les, o.s. v roce 2011

REKONSTRUKCE ŠKOLNÍCH ŠATEN (I. etapa)

Šatny před rekonstrukcí

Šatny po rekonstrukci

MD

Pro udržení kvalitního travnatého porostu je potřeba od jarního 

do podzimního období častá závlaha. Zavlažování na Loučeni 

doposud probíhalo za pomoci postřikovadla, které po určitém čase 

potřebovalo přemístění. Vybudováním automatické závlahy došlo 

k úspoře vody i energie. Díky projektu je nyní hřiště FK Loučeň 

automaticky zavlažováno – součástí projektu byla retenční nádrž, 

rozvody, trysky, čerpadlo, srážkové čidlo a závlahový ovladač.

Zabudovaná retenční nádrž

Průběh prací

Stav po realizaci

ZÁVLAHOVÉ ZAŘÍZENÍ FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ FK LOUČEŇ

Žadatel:

FK Loučeň

výše dotace:

249 600 Kč

MD

Žadatel:

Město Rožďalovice

výše dotace:

450 760 Kč

Seminář s Agenturou pro sociální začleňování
14.5.2013, Praha – Setkání na téma strategie v sociální oblasti 
a prostory k prolínání práce.

Zasedání krajské sítě MAS Středočeského kraje
17.5. 2013 – Mořina, 12.7.2013 – Benešov, 
13.9.2013 – Lázně Toušeň
Jednání se týkala převážně budoucnosti Místních akčních 
skupin po roce 2013.

Setkání s hejtmanem Středočeského kraje 
21.5.2013, Praha
Předsedkyně MAS se zúčastnila schůzky, kde se probírala 
spolupráce kraje s MAS.

Schůzky s Labskou stezkou, o.s.
4.6.2013 - Kopidlno, 26.6.2013 – Nymburk
Schůzky k projektu Greenway Mrlina – cyklopropojení města 
Nymburk a města Jičín s odbočkou na pramen Mrliny. 

Valná hromada DSO RTB
18.6.2013, Loučeň – Z převážné většiny se jednalo 
o povodních a pořízení vysoušečů, o účetních záležitostech 
svazku a o pořádaných školeních. 

LEADERfest 2013
19. – 21.6. 2013, Velké Meziříčí
Zaměstnanci MAS se ve dnech 19.-21.6.2013 zúčastnili 
odborného programu ve Velkém Meziříčí.

Festival Středočeského venkova2013
25.6.2013, Zichovec – Konferenční charakter festivalu na téma 
„Středočeský venkov – rozvoj po roce 2014“.

Výhody a nevýhody o.p.s. a spolků neboli jak zvolit vhodnou 
právní formu pro místní partnerství – JUDr. Deverová
12.7.2013, Praha – Informace k právní formě MAS s ohledem 
na nový Občanský zákoník.

Sraz rodáků Viničné Lhoty a Ledeček
17.8.2013, Ledečky
Propagace formou prezentačních materiálů. 

Schůzka se zástupci radia Jizera 
29.8.2013, Pojedy 
Jednalo se o pořádání tradiční akce probíhající každoročně 
v září na farmě. 

Konference Program rozvoje obce – základní rozvojový 
dokument obce
7.9.2013, Liberec
Cílem konference bylo představení procesu tvorby programu 
rozvoje obce a jeho provázaností s dalšími strategickými 
dokumenty.

Obhajoba projektu spolupráce Greenway Mrlina
23.9.2013, Praha
Obhajoba projektu spolupráce 4 MAS po toku říčky Mrliny.

Svídnice – 140 let od založení místní školy a odhalení pamětní 
desky prof. Josefu Kubálkovi
28.9.2013, Svídnice
Propagace formou prezentačních materiálů. 

Hodnocení výběrové komise a veřejné obhajoby
z Výzvy 2/2013
28.5.2013, Pojedy
Do Výzvy 2/2013 se přihlásilo 13 žádostí o dotaci, které byly 
hodnoceny.

Valná hromada MAS Svatojiřský les
11.6.2013, Pojedy
Hlavním bodem valné hromady byly volby a schválení 
podpořených projektů z Výzvy 2/2013.

Schůzky řídícího a programového výboru
23.5.2013, 24.6.2013, 23.7.2013, 22.8.2013, 26.9.2013, Pojedy

Schůzky pracovní skupiny Strategie 
23.5.2013, 23.7.2013, 22.8.2013, Pojedy

Školení realizátorů z Výzvy 1/2013
9.7.2013, Pojedy
Školení realizátorů se zúčastnilo 7 lidí, další žadatelé byli 
proškoleni v individuálních termínech. 

Tématická setkání nad budoucností ke strategii regionu
30.5.20103, Pojedy – Volnočasové aktivity
12.6.2013, Pojedy – Školství
28.5.2013, Pojedy – Zemědělství

LEADERfest 2013

Svídnice

MO
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Obec Oskořínek se pustila do rekonstrukce sokolovny, která je hojně využívána obcí samotnou, Svazem mladých, Sokolem 

Oskořínek a v neposlední řadě občany samotnými. Výměna střešní krytiny je první fází rekonstrukce celé sokolovny. Díky projektu 

došlo k likvidaci staré střešní krytiny, k přeplášťování a k položení nové krytiny spolu s klempířskými a tesařskými pracemi, k osazení 

svodů a instalaci hromosvodu. Dále byl opraven komín, došlo i na truhlářské práce, které spočívaly v podbití podhledů a nainstalovaly 

se na střechu sněžné háky. Většina prací probíhala svépomocí za účasti členů zastupitelstva, spolků a občanů samých. 

Projekty podpořené MAS Svatojiřský les, o.s. v roce 2011 Projekty podpořené MAS Svatojiřský les, o.s. v roce 2011

VÝMĚNA STŘEŠNÍ KRYTINY VČETNĚ SVODŮ NA SOKOLOVNĚ REKONSTRUKCE STŘECHY A VÝMĚNA OKEN V HASIČSKÉ ZBROJNICI

Žadatel:

Obec Jíkev

výše dotace:

424 754 Kč

Před rekonstrukcí

Průběh prací

Po rekonstrukci

MD

Žadatel:

Obec Oskořínek

výše dotace:

130 639 Kč

Obec Jíkev se dala do rekonstrukce hasičské zbrojnice, kdy vnitřní prostory opravuje z vlastních zdrojů a svépomocí. Na vnější 

záležitosti budovy obec získala dotaci z Programu rozvoje venkova prostřednictvím MAS Svatojiřšký les, o.s. Z dotace se podpořila 

rekonstrukce střechy, zateplení s fasádou a výměna oken a dveří. MD

Před rekonstrukcí Po rekonstrukci
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TVORBA INTEGROVANÉ STRATEGIE ROZVOJE REGIONU 2014 – 2020

ČLENSTVÍ V CENTRU REGIONÁLNÍHO ROZVOJE VENKOVA, O.S. 
A CELOSTÁTNÍ SÍTI PRO VENKOV

Činnosti související se zpracováním strategie začaly v červnu 

2012, kdy s potřebou a způsobem tvorby strategie byla seznámena 

valná hromada MAS na svém zasedání a ve zpravodaji MAS byl 

vydán článek, který informoval veřejnost. Za účelem zpracování 

strategie byla vytvořena pracovní skupina, které se schází dle 

potřeby. Při zpracování strategie jsou využívány komunitní 

metody, díky kterým se do tvorby zapojují členové MAS, ale 

i široká veřejnost v území MAS.

Jedním z prvních kroků bylo dotazníkové šetření, které proběhlo 

v září roku 2012 v rámci akce Poznejte náš venkov, kterou MAS 

pořádá v areálu farmy v Pojedech. Při akci byly návštěvníkům 

k dispozici anketní lístky, na které mohli zaznamenat své návrhy 

na směřování rozvoje obcí, ve kterých žijí. 

 V dubnu 2013 proběhlo dotazníkové šetření mezi starosty obcí 

na území MAS, ve kterém byla zjištěna aktuální vybavenost obcí 

a její stav, dále pak byly rozpoznány rozvojové potřeby obcí.

Nejvýznamnějším mezníkem bylo pořádání „tématických 

setkání nad budoucností“, kde byla se zájemci z řad zástupců 

obcí a neziskových organizací, podnikatelů ale i občanů, kteří 

se zajímají o děj v regionu, prodiskutována tato témata: cestovní 

ruch, památky a péče o ně, zemědělství, volnočasové aktivity 

a školství. V průběhu setkání byla vždy formou diskuse na 

dané téma vytvořena SWOT analýza a účastníci měli možnost 

vyplnit karty projektů, ve kterých popsali své budoucí projektové 

záměry.

Při setkáních pracovní skupiny byl projednáván průběh procesu 

tvorby integrované strategie rozvoje území. Formou práce ve 

skupinkách byla vytvořena celková SWOT analýza regionu, která 

byla následně diskutována. Během setkání pracovní skupiny byla 

také řešená témata, která jsou v regionu důležitá. Dále byly při 

setkáních vznášeny návrhy, připomínky a komentáře k procesu 

tvorby integrované strategie rozvoje regionu. 

V průběhu procesu tvorby integrované strategie území jsou 

k dispozici karty projektů. Do karet projektů stále mohou subjekty 

na území MAS zaznamenat projekty, které by chtěli realizovat po 

roce 2014. Karty projektů byly k dispozici na tématických setkáních 

nad budoucností, valných hromadách MAS a webových stránkách 

www.svatojirskyles-mas.cz. Na základě karet projektů vznikají 

tyto katalogy projektů: obce, mateřské a základní školy, neziskové 

subjekty a podnikatelské subjekty. Dále vzniká katalog projektů 

MAS a DSO RTB ve spolupráci s řídícími orgány obou subjektů. 

Cílem katalogu je demonstrovat potřeby regionu a schopnost 

subjektů v regionu žádat o dotace na projekty. Do tohoto katalogu 

můžete stále přispět formou vyplnění karty projektu.

V příštích měsících budou probíhat další činnosti na tvorbě naší 

strategie. Následně bude strategie projednána valnou hromadou 

MAS a nastane schvalování zastupitelstvy v území.

Město Nymburk od 1. 4. 2013 realizuje navazující projekt „Rozvoj komunitního plánování na Nymbursku“, který je zaměřený 

na podporu rozvoje komunitního plánování sociálních služeb metodou komunitního plánování do regionu ORP Nymburk. Pod 

Nymburk, coby obec s rozšířenou působností spadá 39 obcí a žije zde 37 000 obyvatel. V tomto projektu nejde o vytváření nového 

komunitního plánu pro ORP, ale o vzájemnou spolupráci s okolními obcemi, které se procesu plánování již věnují. Cílem je zvýšení 

dostupnosti žádaných sociálních a návazných služeb, které mohou fungovat v rámci širšího regionu než je obec, či jediné ORP. 

Jedná se především o efektivní předávání informací, nastavení funkčních informačních toků o sociálních službách v regionu, čímž 

by se dosáhlo vyšší efektivity při plánování a zajišťování konkrétních služeb majících regionální přesah. Těmito kroky by se dosáhlo 

fi nanční výhodnosti pro zadavatele sociálních služeb a ideální dostupnosti kvalitních sociálních služeb pro uživatele.

Veškeré informace o komunitním plánování sociálních služeb v Nymburce lze najít na internetových stránkách města Nymburk, 

v sekci komunitní plánování, kde se nachází i elektronická verze Katalogu sociálních a návazných služeb, který je pravidelně 

pololetně aktualizován. V Katalogu lze vyhledat informace a kontakty na poskytované sociální a návazné služby v Nymburce 

a blízkém okolí.  Tištěnou verzi Katalogu je možné získat na Odboru sociálních věcí v Nymburce. 

Celý proces komunitního plánování zajišťuje koordinátor plánování/projektový  manažer, který garantuje projektové řízení, 

úspěšnou realizaci klíčových aktivit. Při dosažení cílů projektu, koordinátor úzce spolupracuje s existující organizační strukturou, 

tj. se zadavateli, poskytovateli a uživateli sociálních služeb.

Máte zájem se zapojit, poskytnout své zkušenosti či vyjádřit své názory? 

Kontaktujte Bc. Ivanu Bohuslavovou, koordinátora komunitního plánování sociálních služeb v Nymburce, 

tel. 325 501 249, e-mail: kpssnymburk@gmail.com

V červnu 2013 vstoupila naše MAS do Centra regionálního 

rozvoje venkova, o.s. a v září 2013 se stala členem Celostátní 

sítě pro venkov ve Středočeském kraji.

CRRV, o.s. je dobrovolné sdružení místních akčních skupin, 

jehož cílem je zkvalitnění práce metodou LEADER na základě 

vzájemného sdílení znalostí, zkušeností a příkladů dobré praxe.

Cíle Centra regionální rozvoje, o.s. jsou:

1. usnadnění administrativně - technických procesů nezbytných 

pro správnou činnost MAS přesahujících možnosti jednotlivých 

MAS,

2. k přípravě a realizaci projektů národní a mezinárodní 

spolupráce,

3. k analýze a syntéze vymezeného území MAS z hlediska 

ekonomického, sociálního, environmentálního a historického,

4. pro organizačně technickou pomoc při zpracování ISRÚ,  

programových rámců (defacto SPL pro každý rámec) a na 

programovací období EU 2014 - 2020 pro jednotlivé MAS,

5. společné propagaci MAS na národní a mezinárodní úrovni 

(včetně GISových aplikací na internetu),

6. ke společné a trvalé aktivizaci venkova pro dlouhodobý 

a udržitelný rozvoj venkovského území spolupracujících MAS.

Zřizovatelem Celostátní sítě pro venkov je Ministerstvo 

zemědělství. Zakládajícími členy Sítě jsou členové Monitorovacího 

výboru Programu rozvoje venkova a dále Národní síť Místních 

akčních skupin, Národní observatoř venkova, Česká zemědělská 

univerzita, Jihočeská univerzita a Mendelova zemědělská 

a lesnická univerzita v Brně.

Cíle Celostátní sítě venkova jsou:

• Seskupit organizace a státní správu zapojenou do podpory 

rozvoje venkova a zemědělství. Tím se přispěje ke stabilizaci 

venkovských oblastí a zmírnění odlivu populace do měst.

• Vytvářet vhodné podmínky pro partnerství mezi veřejným 

a soukromým sektorem za účelem technické pomoci pro 

projekty národní a mezinárodní spolupráce.

• Podpořit implementaci a hodnocení politiky rozvoje venkova 

a zemědělství sdružením expertů. Experti budou v rámci 

tématických pracovních skupin koordinovat výměnu odborných 

materiálů a informací.

• Sběr a zpracovávání informací a údajů o nejlepší praxi, 

poznatcích a osvědčených postupech s cílem identifi kovat, 

šířit a upevňovat nejefektivnější nástroje rozvoje venkova 

a zemědělství a zvýšit tak účinnost politiky rozvoje venkova 

a zemědělství.

• Organizace seminářů, setkání a pracovních sekcí, týkajících 

se subjektů podílejících se na rozvoji venkova a zemědělství. 

Šíření informací o Programu obnovy venkova, dostupném 

poradenství, problematice venkova a zemědělství.

• Vytvoření databáze expertů a poradců včetně systému 

certifi kace poradců pro venkov a zemědělství. Zavedení 

registru certifi ko¬vaných poradců pro aktéry činné ve 

venkovském prostoru spadajících do os III a IV Programu 

rozvoje venkova.

• Být komunikačním a marketingovým nástrojem Programu 

rozvoje venkova a podpořit atraktivitu venkovského území 

České republiky.

LB

LB

ROZVOJ KOMUNITNÍHO PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB NA NYMBURSKU

Představení projektu

PROJEKT „PODPORA PEČUJÍCÍCH RODIN“ 
www.centrum-podebrady.info 

je program určený pro pečující rodiny nebo jednotlivce žijící v Nymburce a okolí. Hlavním cílem 
projektu je nabídnout pomoc a podporu rodinám, které pečují o svého blízkého. Účastníci 
programu získají a posílí své znalosti v „pečování“ formou odborných přednášek a individuálních 
praktických cvičení a konzultací. Témata jsou vždy úzce zaměřena na přihlášené účastníky do 
projektu. 
Projekt bude probíhat v Nymburce již druhým rokem, nyní začneme na konci října 2013. Každá 
proškolená rodina obdrží na konci programu certifikát. I po skončení programu Vám zajistíme 
bezplatné poradenství v péči o blízkou osobu.  
Program je pro rodiny bezplatný.  
Zájemci o účast v projektu mohou zavolat koordinátorce Mgr. Pavle Hovorkové, tel: 775 576 057, 
e-mail: hovorkova@centrum-podebrady.info, která Vám sdělí podrobnější informace. 

                             

 

Tento projekt byl podpořen z rozpočtu města Nymburk a je organizován a spolufinancován Centrem 
sociálních a zdravotních služeb Poděbrady o.p.s.  
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